

BADACSONYTÖRDEMIC KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA
KÉPVISELŐ TESTÜLETE

Szám: 13/2015.

JEGYZŐKÖNYV

Készült Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2015. június 02-án 17.00 órakor megtartott rendkívüli nyilvános üléséről.

ÜLÉS HELYE: Badacsonytördemic, Önkormányzati Hivatal, Badacsonytördemic, Hősök útja 12.

JELLEN VANNAK:

Vollmuth Péter polgármester
Kövesdi Anett képviselő
Szabó Imre képviselő
Kövesdi Sándor képviselő
Csonka Gergő képviselő

TANÁCSKOZÁSRA JOGGAL MEGHÍVOTT:

Lutár Mária jegyző

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Üdvözlöm a megjelenteket, megállapítom, hogy 5 képviselő jelen van, az ülés határozatképes. Az ülést megnyitom.

Javasolom a Képviselő-testület tagjainak, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja meg.

A napirendi javaslatot a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja.

Megtárgyalt napirend

1. Óvoda felújítására pályázat benyújtása
Előterjesztő: Vollmuth Péter polgármester

1. Óvoda felújítására pályázat benyújtása

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Előzőleg már tárgyaltunk az óvoda pályázatával kapcsolatban és annak megvannak a pontos összegei majd a jegyzőasszony tolmácsolja. Ebbe kellene dönten, hogyha nyertes a pályázat, akkor be tudjuk fejezni teljesen az óvodát.

LUTÁR MÁRIA jegyző: A beruházás teljes költsége 21.190.779 Ft, ebből a homlokzati hőszigetelés bruttó 8.963.000 Ft. A belső felújítási munkák 11.227.000 Ft, a lebonyolítási költség melyben benne van a műszaki ellenőr, a pályázat írás, a pályázat utógondozása ez összesen bruttó 1 millió Ft.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Belső javítások, felújítások, a fényképeken is látszik, padlózat cseréje, belső ajtók cseréje, WC-k felújítása. Homlokzati hőszigetelés, színezés. Ezzel a pályázati pénzzel talán hosszú időre rendbe tudnánk tenni ezt az épületet.

KÖVESDI ANETT képviselő: Nem érinti az előző pályázatot?

LUTÁR MÁRIA jegyző: Nem. Abban a tetőszerkezet cseréje és az épület gépészet korszerűsítése történt meg.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: 95 %-os a támogatás, 1.070.000 Ft önrész szükséges.

KÖVESDI SÁNDOR képviselő: Már beszéltünk is róla, hogy menjen ez a pályázat.

LUTÁR MÁRIA jegyző: A tartalékból ennyi saját forrást még tudunk biztosítani.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Azért javasolnám, hogy támogassa ezt a testület, mert nem mindegy, hogy a gyerekek milyen esztétikai környezetben vannak. Ugyan bevakolt és rendben van nagyjából, a tető az sokat számított, de úgy érzem, ezt le kell zárni, mint minden építkezést. Ha tényleg támogatják ezt a pályázatot, azt gondolom akkor egy darabig rend lesz. Rendezve lett a kerítés, ki lett javítva, ki lett tisztítva.

Nagyon régi épületről van szó, 140 éves épületről, ezért meg kellene csinálni a hátsó részt. Bevakolni, beszigetelni, ez a képeken jól látszik.

KÖVESDI SÁNDOR képviselő: Ha már egyszer belekezdünk akkor fejezzük be.

VOLLMUTH PÉTER polgármester: Hogyha nyerünk az egy előnyös dolog lesz. Támogatható ez a dolog? 1.070.000 Ft-os önrésszel a Belügyminisztériumnak lesz beadva a pályázat óvodai felújításra ki az, aki igennel szavaz?

A Képviselő-testület 5 igen szavazattal tartózkodás és ellenszavazat nélkül meghozta az alábbi

88/2015. (VI. 02.) Kt.

H a t á r o z a t o t

Badacsonytördemic Község Önkormányzata Képviselő-testülete pályázatot nyújt be a 2014. évi C. tv. 3. melléklete II. 4. pont aa) pontjában meghatározott, egyes önkormányzati feladatokhoz kapcsolódó fejlesztési támogatás, kötelező önkormányzati feladatot ellátó intézmények fejlesztése, felújítása címen a Badacsonytördemici Napközi Otthonos Óvoda 52/2 hrsz-u, Badacsonytördemic, Szent István u. 3. épületének külső és belső felújítására.

A beruházás bruttó összege 21.191 ezer forint, melyhez 1.071 ezer forint saját forrást biztosít az általános tartalék terhére.

Megbízta a polgármestert, hogy a pályázati adatlapot nyújtsa be.

Határidő: azonnal

Felelős: Vollmuth Péter polgármester

Több tárgy nem lévén a polgármester az ülést 17.08 órakor bezárta.

K.m.f.

Vollmuth Péter
polgármester

Lutár Mária
jegyző